

大家好，关于虚拟货币涨跌与交易数量很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于央视评虚拟货币涨跌，那么虚拟货币到底是不是金融工具？的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 央视评虚拟货币涨跌，那么虚拟货币到底是不是金融工具？](#)
- [2. 为什么数字货币越来越火，炒数字货币是不是变相的赌博？](#)
- [3. 这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？](#)
- [4. 将来的钱（货币）是否会被虚拟账户数字完全取代？](#)

## 央视评虚拟货币涨跌，那么虚拟货币到底是不是金融工具？

我认为应该算一种金融工具了，到现在为止，虚拟货币市值1.7万亿美元左右，茅台市值也才2.79万亿人民币，所以虚拟货币体量绝对够大，参与者遍布全球，说明共识都有了，所以绝对算一种金融工具了。再者央视不过是国内主流媒体中的一个，发表评论很正常，没必要太过夸大。虚拟货币作为全球性的投资对象，即便中国全力封杀也不可能破坏掉这个市场，更别说只是一个主流媒体的评论。

## 为什么数字货币越来越火，炒数字货币是不是变相的赌博？

数字货币是大势所趋，前段时间特斯拉支持用比特币付款，可以说是数字货币领域的一大变革，越来越多的人认同数字货币，这也是为什么比特币一句水涨船高的原因所在。

至于说炒数字货币是赌博，我是认同这个说法的，但是，你说证券股票，期货，哪样不是赌博？只不过数字货币还没有被我们国家认可。相信未来有一天，数字货币会和股票一样，成为全民热衷的投资方式之一。

## 这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？

这实际上是一种假象。

财富自由，本身指的是其实我们不再工作，凭借财富带来的收入也可以过自己想要的生活。

在每一个城市实现不同程度的财富，自由有很大的区别。

比如说，需求最低的三线城市财富自由的入门级是有600万元财富。其中至少有120平方米的住房，两辆汽车，家庭税后年收入需要达到20万元，金融投资有250万元。

二线城市的财富自由门槛是1,200万元，家庭税后年收入要达到40万元，金融投资高达550万元。

一线城市的财富自由门槛是1,900万元，家庭税后年收入要达到60万元，金融投资要达到800万元。

虚拟货币，主要指的是像比特币这样的基于区块链技术的一些“货币”。本身其并没有法定货币的身份，也没有多少价值，而且非常耗电。但是由于人们交易的需要，把这些虚拟货币当成一种新鲜的交易方式，也有些像网络游戏中的虚拟商品。

有的人前期可能投资一些“空气币”，随着这些空气币价格的上涨，突然爆发成为千万是亿万富翁。但其实最大的前提是如何将这些财富变现。

拥有大量的虚拟货币，并不将其变现，也不会反映到现实中来的。

通过财富自由的体现，我们可以看出实现资产配置多元化，才属于真正的财富自由。如果将自己99%以上的财富只是投资的某一种投资产品，甚至虚拟货币中，肯定不是财富自由。而且会有很大的风险，随着投资产品的估值涨跌，有可能一切灰飞烟灭。

在虚拟货币套现的过程中，实际上是一种货币的交易。货币由一个人转移到另外一个人，最终吃亏的是买了之后降价卖出的人或者最终没有卖出而随着虚拟货币一起灰飞烟灭的人。

不过，虚拟货币的交易也是一个非常频繁的过程，除非其最后倒闭，否则人们一般感受不出来自己亏本的。

希望委内瑞拉和津巴布韦这样的国家，他们的法定货币其实也是这样的，最终随着庞大的通货膨胀，不得不改换货币。那么原有的货币呢？呵呵。

将来的钱（货币）是否会被虚拟账户数字完全取代？

完全被虚拟账户数字取代这件事很难。

货币作为一般等价物，只有流通起来才有意义。而比特币这种虚拟货币存在涨跌。

比特币的数量只有约2100万枚，如果完全使用比特币的话，那带来的后果只能是人人都开始囤积比特币而不去用比特币购买商品。社会上由于可供使用的货币都被囤积起来，人们没法完成各种购买的活动。最终可能又会退化到以物易物的时代。

而由于市场上货币的减少，导致各种商品最终卖不出去，这又打击了生产商品者的热情高，最后导致商品供应量减少，然后经济衰退，通货紧缩。所以完全使用虚拟货币代替现实货币是不可能的。虚拟货币只能是法币的一种补充形式。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。